



Ljubljana, 9. oktober 2015

## BOGAT IZOBRAŽEVALNI PROGRAM 16. ŠTUDENTSKE ARENE VABI K OBISKU!

Že 16. leto zapored vas k udeležbi vabi Študentska arena. Poleg vsega sejmeskega dogajanja, odprtega odra in dogajanja na ploščadi pred Gospodarskim razstaviščem, bo letos zelo zanimiv tudi izobraževalni program, ki je razdeljen v štiri sklope:

- AKTIVIRANI ZA ZAPOSILITEV;
- AKTIVIRANI ZA ZNANJE;
- AKTIVIRANI ZA PODJETNIŠTVO;
- AKTIVIRANI ZA LAJF.

Vabimo vas k obisku izobraževalnega programa, ob tem pa vas še naprošamo, da razširite novico o izobraževalnem programu tudi po svojih kanalih.

Za več informacij se lahko obrnete na Andrejo Fink, koordinatorko izobraževalnega programa (e-mail: [andreja.fink@proevent.si](mailto:andreja.fink@proevent.si)).

### AKTIVIRANI ZA ZNANJE:

Zaradi omejenega števila mest se je potrebno na vsa predavanja predhodno prijaviti do ponedeljka, 19. oktobra, do 12. ure preko spletnega obrazca [tukaj >>](#).

Torek, 20. oktober 2015

13.00–14.00 (Predavalnica A)

#### IZMENJAVE V TUJINI – PRILOŽNOSTI ZA SLOVENSKE ŠTUDENTE, KI JIH PONUJA CMEPIUS

**Predava:** SONJA MAVSAR

**Pripravlja:** CMEPIUS

Izkoristite priložnost in izkusite življenje pod zvezdami Evrope. Poznavanje drugih držav, njihovih jezikov in načina življenja je dandanes izobraževalna, poklicna ter tudi osebna nuja. Ob dejstvu, da so znanje in izkušnje, pridobljeni v tujini, mednarodno priznani, je sodelovanje v programih Evropske unije in v drugih aktivnostih, priložnost, ki je ne smete zamuditi.

16.00–17.00 (Predavalnica A)

#### IAESTE – PLAČANA PRAKSA V TUJINI

**Predavajo:** ALJOŠA NIKOLIĆ, MONIKA BIASIZZO in TIMOTEJ LESTAN

**Pripravlja:** IAESTE LC LJUBLJANA

Predstavitve mednarodne študentske organizacije IAESTE (International Association for the Exchange of Students for Technical Experience), katere glavna dejavnost je nuditi prvo delovno izkušnjo študentom naravoslovno-tehničnih fakultet v tujini. Spoznali boste, kako organizacija deluje, kako se prijaviti na prakso, predstavitev izkušenj naših praktikantov s praks iz celega sveta.

17.00–18.00 (Predavalnica A)

#### ANALIZA PISAVE KOT DOBRO PSIHODIAGNOSTIČNO SREDSTVO ZA SPOZNAVANJE LJUDI

**Predava:** mag. MARIJANA JAZBEC

**Pripravlja:** GRAFOLOGIKA

Je res, da imajo ljudje s podobno pisavo podobne osebnostne značilnosti? Kako ugotavljamo osebnostne lastnosti na podlagi rokopisa? Kaj opazujemo v pisavi? V kakšne namene uporabljamo analizo pisave? Kaj je mogoče ugotoviti iz pisave in česa ne? Zakaj je dobro spoznati svoj kompetenčno-osebnostni profil in kaj vsebuje?

15.00–16.00 (Predavalnica B)

### **KAKO V KRAJŠEM ČASU NAREDIRI VEČ?**

**Delavnico vodi:** MARIJANA SEDEU

**Pripravlja:** AKADEMIJA PANTA REI

Zakaj nekateri v istem času naredijo dvakrat več kot drugi? Kakšen način razmišljanja in pristope pri upravljanju s časom imajo najbolj uspešni ljudje? Kako narediti več izpitov in seminarskih nalog kot drugi z manj stresa in živčnosti?

17.00–18.00 (Predavalnica B)

### **PADEL/-A SEM, GREM NAPREJ ...**

**Delavnico vodi:** NEŽA REPANŠEK

**Pripravlja:** SOCIALNA AKADEMIJA

Neuspeh je podoben plezanju. Da prideš do vrha, se moraš najprej spraviti plezati in ne razgleda občudovati samo z daljnogledom. Padec te nauči, katera pot ni prava in kaj moraš v naslednjem poskusu narediti drugače, da prideš bližje. Pa velja to tudi pri neuspešnem iskanju zaposlitve in izpitih? Pridi in preveri!

13.30–14.30 (Predavalnica ITAK)

### **ŠTUDIRAJ NA DANSKEM NA MEDNARODNI POSLOVNI AKADEMIJI**

**Predavata:** TRINA ANA KAJZER in CLARE MAXWELL DORKING

**Pripravlja:** INTERNATIONAL BUSINESS ACADEMY

Študiraj na Danskem v angleškem jeziku in brez šolnine. IBA je danes glavni visokošolski zavod v osrčju Danske, ki ponuja programe poslovanja, trženja, financ, managementa, multimedije, podjetništva in oblikovanja. Pridi in se nam pridruži na informativnem sestanku, kjer boš slišal/-a več o nas.

17.00–18.00 (Predavalnica ITAK)

### **OMEJITEV NI! KAKO ZBRATI POGUM IN IZKORISTITI SVOJ POTENCIAL?**

**Predava:** NEJC SLOVNIK, lastnik in soustanovitelj digitalno usmerjene marketinške agencije POINT OUT

**Pripravlja:** ŠSDMS – ŠTUDENTSKA SEKCIJA DRUŠTVA ZA MARKETING SLOVENIJE

Si se že odločil, kaj bi rad delal v življenju? Že veš, v čem neizmerno uživaš, in želiš priti do svoje sanje službe? Na predavanju boš spoznal, kako odkriti svoj pravi potencial in kako ga začeti izkoriščati. Svet, v katerem živimo, ponuja neomejeno število možnosti. Vedeti moraš samo, kje in kako začeti.

Sreda, 21. oktober 2015

14.30–15.30 (Predavalnica A)

### **NEPOZNAVANJE PRAVA ŠKODUJE**

**Gostje:** mag. NINA SCORTEGAGNA KAVČNIK, vodja pravne službe OZS in dr. LUIGI VARANELLI, odvetnik, predavatelj FAKULTETE MLC LJUBLJANA

**Povezuje:** prof. dr. SREČKO DEVJAK, dekan MLC Ljubljana

**Pripravlja:** MLC FAKULTETA TA MANAGEMENT IN PRAVO LJUBLJANA

Vsi se v življenju dnevno srečujemo s težavo pravnega razumevanja pogodb in predpisov. Življenje je vedno bolj pravno zapleteno. Gostje okrogle mize bodo na prijazen in razumljiv način študentom pojasnili situacije, kjer jim bo poznavanje prava koristilo. Pojasnjen bo pomen pogodbe na primerih iz študentskega dela, zaposlovanja, bolniškega staleža ipd.

16.30–18.00 (Predavalnica A)

### "VEŠČINA HITREGA BRANJA" KAJ JE IN ZAKAJ NAJ BI JO OSVOJILI?

**Predava:** SONJA PEKLENIK

**Pripravlja:** KRATOS INŠTITUT ZA RAZVOJ OSEBNOSTNIH VEŠČIN

Zakaj hitro branje? Zato ker s poznavanjem te veščine izboljšamo pomnjenje, koncentracijo in hitrost učenja.

13.00–14.00 (Predavalnica B)

### ČESA NE SMEM ZAMUDITI V ŠTUDIJSKEM LETU 2015/16!

**Delavnico vodita:** ANDREJA JURČEK in SABINA Ž. ŽNIDARŠIČ, karierni svetovalki KC UL

**Pripravljajo:** KARIERNI CENTRI UNIVERZE V LJUBLJANI

Na delavnici boste izvedeli, česa, poleg študija, letos ne smete zamuditi. Aktivnosti Kariernih centrov Univerze v Ljubljani so oblikovane tako, da zagotavljajo našim študentom in študentkam pravočasno graditev kariere, oblikovanje socialne mreže, pridobivanje in razvoj potrebnih zaposlitvenih spretnosti in kompetenc ter lažji prehod iz izobraževanja na trg dela.

14.00 – 15.00 (Predavalnica B)

### UČINKOVITO UČENJE IN TRAJNO POMNENJE – FORMULA ZA ODLIČEN REZULTAT

**Delavnico vodi:** dr. TANJA PIA METELKO, NLP Master Coach, trener, mediator

**Pripravlja:** PRO CREATHOR, Razvoj poslovnih in osebnih potencialov ter izobraževanje

»Nerazumljivo je, da učiteljev ne učimo, kako učiti; učencev in študentov ne, kako se učiti; in voditeljev ne, kako voditi.« Dr. Zakrajšek.

Kako se učiti, da bomo v kratkem času osvojili čim več znanja, ga trajno shranili v možgane in ga znali priklicati iz spomina. Spoznali boste načine in tehnike učenja, ki so izredno učinkovite in ki izhajajo iz nevro znanosti. Pridite in se naučite učiti, saj smo prva generacija, ki je primorana to početi vse življenje.

13.00–14.00 (Predavalnica ITAK)

### SPODBUJANJE USTVARJALNOSTI, INOVATIVNOSTI IN PODJETNOSTI MED MLADIMI

**Predstavlja:** BORIS KUNILO

**Pripravlja:** JAVNA AGENCIJA SPIRIT SLOVENIJA

Javna agencija SPIRIT Slovenija s finančno podporo Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo v okviru programa Spodbujanje ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti med mladimi spodbuja in izvaja nekaj od teh aktivnosti. S tem mladim zagotavljamo razvoj veščin, spretnosti in pridobivanje znanj, ki jim bodo omogočila uspešno poslovno pot v okviru njihovih poslovnih zamisli.

16.00–17.00 (Predavalnica ITAK)

### KAKO SE NALIČITI IN UREDITI ZA PRVI INTERVJU

**Predstavljata:** LEA PISANI in EVGEN GEC

**Pripravljata:** EVGEN GEC, vizažist in prodajni svetovalec ter LEA PISANI, Kultura oblačenja

Ljudje, s katerimi komuniciramo, nas opazujejo, morda celo ocenjujejo. Odvisno je od tega, kako jih na to pripravimo. Poslovna urejenost je pomemben dejavnik neverbalnega komuniciranja, pri katerem je dobro poznati njegove prednosti in vrednote, posebno pri pripravah za prvi intervju.

Četrtek, 22. oktober 2015

13.00–14.00 (Predavalnica A)

### PRILOŽNOSTI IN PREDNOSTI DELA V TUJINI ZA MLADE

**Predavata:** ALENKA KRALJIČ in JASMINA NUHANOVIČ

**Pripravlja:** TRENKWALDER KADROVSKE STORITVE, D. O. O.

Te mika tujina? Bi rad slišal/-a kakšen koristen nasvet, preden se odpraviš v neznano? Te zanima, kam v tujino najpogosteje odhajajo mladi in izobraženi? Je tam višja plača? Kateri poklici so najbolj iskani? Kakšen je mesečni povprečni zaslužek v sosednjih državah?

15.00–16.00 (Predavalnica A)

### **PREDSTAVITEV – PROFESIONALNO ODIGRANA VLOGA**

**Predava:** SONJA PEKLENIK

**Pripravlja:** KRATOS, INŠTITUT ZA RAZVOJ OSEBNOSTNIH VEŠČIN

Na tak ali drugačen način se vsak dan se srečujemo s predstavitvami. Enkrat predstavljamo sebe na razgovoru za zaposlitev, drugič projekt, tretjič svojo idejo, seminarsko nalogo ... Kaj so bistveni elementi, na katere moramo biti pozorni pri predstavitvah? Kako lahko omilimo strah/nelagodje/tremo pred nastopanjem?

16.00–18.00 (Predavalnica A)

### **KAKO NAJBOLJŠE SODELUJEM S PROFESORJEM**

**Delavnico vodi:** TATJANA PENŠEK SLIVAR, univ. dipl. psih.

**Pripravlja:** CENTER ZA PSIHOLOŠKO SVETOVANJE POSVET

Trening asertivnosti je namenjen vsem, ki bi se radi naučili bolj učinkovitega komuniciranja z drugimi ljudmi, ki bi se radi naučili bolj konstruktivnega reševanja konfliktov, ki se srečujejo z različnimi oblikami nasilja in/ali neenakopravnosti v odnosih, ki nasilno vedenje opažajo pri sebi in bi radi našli drugačne poti za reševanje konfliktnih situacij.

15.00–16.00 (Predavalnica B)

### **ZAKAJ POČNEMO, KAR POČNEMO**

**Predava:** MARTIN CIMERMAN

**Pripravlja:** AIESEC SLOVENIJA

Na delavnici bomo govorili o treh najpomembnejših vprašanjih, ki si jih zastaviš z namenom, da bi dosegel/-a svoje osebno zadovoljstvo. Vprašanja ti bodo pomagala, da se usmeriš v pravo smer, se fokusiraš na pomembne stvari in dosežeš želene rezultate. Pokazali bomo tudi, kako pristopiti k zastavljanju ciljev za boljše osebno življenje in kariero.

*\*Celoten program je objavljen na spletni strani [www.dobimo.se](http://www.dobimo.se). Organizator si pridržuje pravico do sprememb.*